

Sassenage, le 04/03/2022

## AS CEA-ST GRENOBLE - SECTION GOLF

### Compte-rendu du Comité Directeur du 04/03/2022

**Présents** : Franck Borel, Bertrand Fillon, Patrice Gaurat, Traoré Daouda (à vérifier) Marie-France Tuffelli, Roberto Verbeni, Xavier Vernède.

**Absents excusés** :

*En raison des conditions sanitaires actuelles, la réunion s'est tenue par internet.*

#### Approbation du compte-rendu de la réunion du 3 février 2022

Compte-rendu approuvé à l'unanimité.

#### Adhésions

A ce jour Xavier a enregistré 38 licenciés CEA + 9 extérieurs rattachés.

#### Atomiades

4 équipes de 4 joueurs. Réunion tous les mardis.

Pool de bénévoles parmi nos golfeurs à accepter sans problème.

Alpexo choisi. Reste le problème des prix du pot, à voir Xavier/Bertrand + transports.

Quand saura-t-on où les joueurs vont dormir ? On commence à le savoir. Tous prévus vers le centre ville. Attention au pb du matériel à transporter, prévoir le transport en conséquence.

#### Coupe de nationale CEA/ORANO

Un désistement cette semaine, donc 23 personnes, soit 4 chambres de réservées. 2 minibus.

Départ vendredi matin, pour retour dimanche soir.

Coupe Marcoule : Bertrand ne sera pas là. Qui pourra le prendre en charge. 2 minibus réservés. Patrice et Roberto seront présents.

Bertrand lance le mail dès maintenant à cause des vacances prévues.

Coupe Cadarache le 9 et 10 juillet. Non encore

Coupe Rosenberg mettre en place une coupe des coupes (cadarache, marcoule et grenoble) Corrençon réservé pour le 10 et 11 septembre.

## Cours de Perfectionnement

**Bresson** : début le samedi 12 mars. Seuls 5 inscrits à ce cours (trop tôt en saison pour les skieurs).

**Charmeil** : début le vendredi 11 mars à 17h30. 16 personnes inscrites. Voir problème d'éclater vendredi et mercredi ou samedi.

## Journée Découverte le 19 mars

Franck confirme qu'il a déjà 10 personnes + 1 probable. est-ce que cela serait possible ? De 10h à midi.

Xavier sera présent et Bertrand arrivera en fin de matinée.

## Forfait Initiation Charmeil

Cette formation de 6 mois démarrera début avril pour permettre d'atteindre une certaine autonomie golfique à la fin du printemps. Groupe de 6 personnes minimum, tarif : 500€ par personne.

## Matériel de golf

Patrice n'a pas encore fait le point sur le matériel. Besoin d'une série de gaucher

## Assemblée Générale de la section Golf

Garder l'AG fin octobre. A confirmer.

Il faut juste informer officiellement l'AS du départ de Nicolas et l'Arrivée de Daouda. Stéphane Juliot serait intéressé par entrer au bureau. A revoir.

Trophée de l'Isère le 9 avril à Uriage. Envoyer l'info aux joueurs potentiels et au golf.

26 mars à Seyssins. Pas reçu d'info à rediffuser à tous les joueurs. Trouver un capitaine. Voir Jjacques (Bertrand)

Demander à Baron d'envoyer le mot de passer pour accéder à l'ASGE, Roberto en a besoin. Essayer d'obtenir que la coupe de France se fasse sur 2 week-end différents.

Plus aucun point n'étant abordé, la séance est levée à 16h30

Prochaine réunion le 8 avril à 17h30 dans les locaux de l'AS .

J'amène les verres, bertrand les bouteilles